



Професіоналізм лікарів і досягнення науки

Ірина РОГОЖИНЬСКА
Олег ЖУРАВЛЬОВ (фото)
“Зоря Полтавщини”

ЗДОРОВІ зуби і свіжий подих завжди були візитною картою успішної людини. Щодня своїми білосніжними посмішками сотні пацієнтів завдячують спеціалістам обласної клінічної стоматологічної поліклініки. “Основний принцип нашої роботи – це поєднання високого професіоналізму лікарів із досягненнями сучасної стоматології”, – говорить головний лікар обласної клінічної стоматологічної поліклініки, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів Української медичної стоматологічної академії Петро СКРИПНИКОВ.

ПОЛТАВСЬКА обласна клінічна стоматологічна поліклініка – не лише найбільший в області лікувально-профілактичний заклад подібного профілю, а ще й потужний науково-практичний центр.

– Наша поліклініка – унікальна. Це – справжній лікувальний комплекс, адже він є клінічною базою восьми кафедр Української медичної стоматологічної академії, – розповідає Петро Скрипников. – Це дає можливість проводити додаткову діагностику, залучати для консультації та лікування, особливо у важких випадках, кращих лікарів-спеціалістів, докторів і кандидатів медичних наук. В області немає іншого такого закладу, який би мав у своїй структурі ще й науковий потенціал.

У поліклініці функціонують три відділення: лікувально-хірургічне, терапевтичне, ортопедичне стоматології. Для більш якісної діагностики та ліку-

вання хворих тут працює рентген-кабінет, фізіотерапевтичний кабінет, клінічна лабораторія, пародонтологічний кабінет, центр патології слизових оболонок ротової порожнини, є можливість робити панорамні знімки, а при необхідності – комп’ютерну томографію 3D. Незабаром планується створення ще й парадонтологічного центру. Отже, у лікувальному закладі пацієнти мають змогу отримати повний спектр стоматологічних послуг.

– У відділенні терапевтичної стоматології працюють лікарі вищої та першої категорій, у цілому колектив налічує 70 медичних працівників, – розповідає завідувача відділенням Ніна Розколупа. – Також на базі нашого відділення діє парадонтологічний кабінет. Ведуться диспансерне спостереження, лікування пацієнтів, проводяться профілактичні заходи. І ми пишаємося роботою у цих напрямках. Але найбільша наша гордість – кадри. У відділенні працюють династії лікарів. Мають великий досвід роботи і надають стоматологічну допомогу на високому рівні лікарі Людмила Лимар, Юлія Олефір, Тамара Гриценко, Сергій Новосельцев, Людмила Нестерова, Людмила Пелипенко, представники молодшого покоління – лікарі Вікторія Валенко, Олена Стороженко, Лілія Сухонос, Наталія Шейко, Андрій Абакумов.

В обласній клінічній стоматологічній поліклініці проводяться ендодонтичне лікування та реставрування зубів, вживлення імплантатів із наступним зубопротезуванням, лікування ясен та захворювань слизової оболонки порожнини рота.

– Колектив ортопедичного відділення налічує 32 медпрацівники, у тому числі 20 лікарів, – розповідає завідувач відділенням Юрій Шкуренко. – У складі відділення працює зуботехнічна лабораторія. Виконуємо всі види зуб-

ного протезування в залежності від побажань пацієнта. Ми пишаємося роботою наших корифеїв: лікарів Анатолія Сіренка, Михайла Гончаренка. Також зарекомендували себе як висококваліфіковані спеціалісти молоді лікарі Світлана Дейнека, Олег Лимар та інші.

Високий професіоналізм лікарів хірургічного відділення – Бориса Тесленка, Леоніда Лейка, Юлії Полуянової, Людмили Сердечної, Ольги Ковальчук – відзначає завідувач відділення Володимир Титаренко. На базі відділення працює кафедра хірургічної стоматології Української медичної стоматологічної академії. Лікарі-хірурги працюють у тісному контакті з науковцями щодо впровадження сучасних методик лікування.

Необхідно наголосити, що велика частина пацієнтів обласної клінічної стоматологічної поліклініки – пільгові категорії населення, зокрема учасники та інваліди Великої Вітчизняної війни, чорнобильці, афганці. До цих пацієнтів у лікувальному закладі – особливо увага. В цілому поліклініка обслуговує близько 100 тисяч жителів області. Також в обов’язки лікарів входить обслуговування викликів на дому. Це дуже складна робота, адже часто такі пацієнти прикуті до ліжка.

– Професійне свято лікарів-стоматологів – свято тих, хто дарує людям здоров’я і білосніжну посмішку, – зазначає головний лікар обласної клінічної стоматологічної поліклініки Петро Скрипников. – Свято для лікаря – це посмішки його пацієнтів. Хочу побажати колегам здоров’я, успіхів у роботі, оволодіння новими знаннями, методиками і задоволення від своєї праці.

✓ *Володимир Титаренко, Ніна Розколупа, Петро Скрипников, Юрій Шкуренко.*